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YBaxaemas Onbra! 3adyaTve eCTECTBEHHBIM IIyTEM MaJIOBEPOATHO, K COXKaleHUI0. Pe3K0 CHUKEHO
KOJINYEeCTBO CIIepMaTO301A0B (1pu HopMe He MeHee 20 MiH B 1 mi1). Pe3ynbTraTa ogHOU
CIlepMOrpaMMEI MaJjio [AJig BEIBOLOB. CHaliTe ellle OOHY CIIEpMOTpaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia
(TTOMHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ coboaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHHUsI, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM BO3[epKaHus). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
yponory mmis o6cienoBaHus U BEISCHEHUS IPUUUHBI 3TUX U3MeHeHUH - HGEKILKNU, BOCIIaleHus,
Bapukoneiie, MMMYHHEBI€ UJIM TOPMOHAJIEHBEIE HADYIIEeHUA U T.1. Yuaqu.



